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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
SATUAN PENDIDIKAN TKIT INSAN EKSELENSIA

Har / Tanggal : Sabtu, 20 November 2021

Kelompok / Semester A ( 4-5 tahun ) / Ganjil

I'ema / Sub Tema : Kebutukanku / Makanan dan Minuman

Topik 4 : Makanan Schat dan Bergizi ( 4 Schat 5 Sempurna )

Alokasi Waktu : 10 Menit

Kompetensi Dasar ( KD ) : 1.1 (Nam), 3.15-4.15 (Seni), 3.10-4.10 (Bahasa), 3.4-4.4 (Kognitif),

2.7. ( Sosem), 3.3-4.3(Motorik Halus )

Alat dan bahan : Nasi, Lauk pauk, Sayur, Buah jeruk, Susu dan air putih, LK pensil. dan gambar

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
. Anak mampu menghargai dan mensyukuri tentang apa yang diberikan Tuhan YME
2. Anak dapat mengucapkan syair / menyanyikan lagu tentang 4 schat 5 sempurna schagai bentuk penampilan
Karya seni anak.

3. Anak mulai terbiasa mengkonsumsi makanan dan minuman schat dan bergizi melalui kegiatan makan
bersama dengan menu schat dan mersikap mandiri.

4. Anak mengenal kosakata lebih banyak dengan menyebutkan macam macam makanan yang mengandung 4
schat 5 sempumna

5. Anak dapat mengetahui jenis makanan yang schat melalui kegiatan melingkari gambar makanan schat

6. Anak Anak mampu menggunakan anggota tubuhnya untuk melakukan gerakan halus melalui kegiatan
mengupas kulit telor dan jeruk.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pembuka
Salam dan doa scbelum belajar
Apascpsimengmalkmmakamsehmdanbagizi(4schat55cmpma)

Kegiatan Inti
Menycbutkan makanan yang mengandung 4 Schat 5 Sempurna ( bahasa )
Meclingkari gambar makanan schat dan bergizi ( kognitif )
Mengupas kulit telor dan jeruk ( motorik halus )
Mcnyanyi lagu 4 schat 5 scmpurna ( seni )
Mengucapkan kalimat toyibah “Alhamdulillah™ ( nam )
Mﬂmtmsmdmgmlmnmmndmmmudmsm(m)

Kegiatan Penutup
Mmmy;kmpmnmakdanmypmsiasipcﬁhkumpujim(mw)
Menginformasikan kegiatan untuk esok hari
Doa Pulang dan Salam

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
Hasil Karya
Ceklis Penilaian

Mcngctahui,
Ka TKIT Insan Eksclensia S Bl &

Sm Qulace:
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Harl / Tanggal
Kelampok

FORMAT RENCANA PENTLAIAN CEKLIS

C Belaan, 20 November 1011
(A CAS Tahun )

Gurn Kelompol A ¢ Sulustr
Program Nama Anak
Pengembangan - S Bayn | Malik | Arkan j Kenes | Syifa
NAM | Mempercayal  adanys  Tuhan | '
e bihu chptann- Nya
Momiliki  penilaku yung
mencerminkan  sikap  sabar |
v 29 (menungpu gillrlnn, il
mendengan ouring lain
berbicarn ) untuk  melatib
kedisiplinan
Melakukan  kegiatan  yang r
menunjukkan  anak  mampu
menggunakan  anggota  badan
Motorik Halus | 3343 i - ol
halus  yang  terkontrol  ( .
| merobek ) _ |
| Mulai terbiasa mengkonsumsi | £ A g
Kognitit 1444 | makanan schat yang dilihat
dan dirasa
Menceritakan — kembali  apa
Hahasa 310410 | yang  didengar  dengan
|| kosakata terbatas X1
g i i |
Y ¥ m |
s 33415 | pimbingan (missal dengan |
0 BB ... . .. E
Keterangan :
Kolom Penilaian di isi dengan B3, MB, BSH, dan BSB
v BB~ Belum Berkembang
v MB  ~ Mulai Berkembang
v HBSH  © Berkembang Sesuai Harapan
v BSB  ~ Berkembang Sangat Baik
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